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Власникам та Керівництву  
ТОВ «СЛАВ ФОРЕСТ» 

 

ДУМКА 

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ТОВ «СЛАВ ФОРЕСТ» (надалі – 
«Компанія»), за 2025 рік, складеної відповідно до Національних Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку України (НП(с)БО), а саме:  

• Балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2025 року; 

• Звіту про сукупній дохід за 2025 рік; 

• Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік; 

• Звітів про власний капітал за 2025 та 2024 роки; 

• Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена у всіх суттєвих аспектах 
відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України 
(НП(с)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV щодо складання фінансової звітності (із 
змінами та доповненнями). 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутніх послуг які оприлюднені українською мовою на 
офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (надалі - МСА). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» цього Звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним кодексом етики 
професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності), (далі - Кодекс), та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.  

ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ  

Події після дати балансу 

Згідно з інформацією, отриманою нами з відкритих джерел, новин, а також у відповідності до 
Акту від Корюківського РВ ЦЗ та ПД ГУ ДСНС України у Чернігівські області від 28.04.2026 
року та Висновку про причини виникнення пожежі від 1 травня 2026 року, підприємство 
зазнало значних збитків через воєнні дії російської федерації. Загальна вартість 
пошкодженого та знищеного майна ТОВ «Слав Форест» за його балансовою вартістю склала 
40 979 тис. грн. 

Оскільки зазначені події виникли після дати затвердження фінансової звітності, відповідна 
інформація не була включена до складу приміток до фінансової звітності. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ми звертаємо увагу користувачів цього звіту на Примітку 2.3 до фінансової звітності, в якій 
зазначається, що на основі кроків, які вживаються керівництвом, Компанія дійшла висновку 
про доцільність підготовки фінансової звітності на основі безперервності діяльності. Однак 
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подальший вплив військової агресії та пов'язаних із нею економічних наслідків залишається 
невизначеним. Ці обставини свідчать про наявність суттєвої невизначеності, яка може 
вплинути на результати майбутньої діяльності Компанії та її здатність продовжувати 
діяльність на безперервній основі. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ  

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на 
та за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року. Інша інформація складається зі Звіту про 
управління за 2025 рік, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили 
таких фактів, які б необхідно було включити до звіту. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно 
до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Компанії. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури 
у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення в наслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
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пропуски неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 
на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
компанії продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому 
звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо 
такі розкриття інформації є незалежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на 
безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 
питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, 
виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які б могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів 
громадськості. 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма 
«ЕККАУНТ».  

Код за ЄДРПОУ: 30778330. 

Місце здійснення діяльності: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 97 оф. 3  

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «ЕККАУНТ» включене до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит під № 2319. 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 
Капустіна Юлія Миколаївна, яку включено до Реєстру незалежних аудиторів під № 101915. 

 

29 травня 2026 року 

Юлія Капустіна 

Партнер із завдання 
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ЕККАУНТ» 
 



Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "СЛАВ ФОРЕСТ"  за ЄДРПОУ 37371088
Територiя ЧЕРНІГІВСЬКА  за КАТОТТГ 1 UA74020010010096225

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Лісопильне та стругальне виробництво  за КВЕД 16.10
Середня кількість працівників 2 244
Aдреса, телефон вулиця Анатолія Бондаря, буд. 4, м. КОРЮКІВКА, Корюківська, КОРЮКІВСЬКИЙ, 

ЧЕРНІГІВСЬКА обл., 15300, Україна
0666386334

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку V
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2025  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000  -  -
первісна вартість 1001 19 19
накопичена амортизація 1002 19 19

Незавершені капітальні інвестиції 1005 1 223 162
Основні засоби 1010 3 600 6 990

первісна вартість 1011 36 776 42 922
знос 1012 33 176 35 932

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 4 823 7 152

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 39 391 76 966

виробничі запаси 1101 14 375 16 164
незавершене виробництво 1102 10 651 22 255
готова продукція 1103 14 364 38 547
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 13 800 28 939
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 2 688 4 164
з бюджетом 1135 10 810 15 298

у тому числі з податку на прибуток 1136 513  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 1 276 1 781
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 142 823 330 517

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 142 823 330 517

Витрати майбутніх періодів 1170 3 791 3 732
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -



резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190 221 289
Усього за розділом ІІ 1195 214 800 461 686

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 219 623 468 838

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400  -  -
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410 295 238

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 69 599 106 432
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 69 894 106 670

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 853 401
розрахунками з бюджетом 1620 648 2 481

у тому числі з податку на прибуток 1621  - 1 537
розрахунками зі страхування 1625 536 810
розрахунками з оплати праці 1630 1 847 2 734
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 4 111 5 328
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 141 734 350 414
Усього за розділом ІІІ 1695 149 729 362 168

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 219 623 468 838

Керiвник Калюга Руслан Володимирович

Головний бухгалтер Рябець Людмила Валеріївна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "СЛАВ ФОРЕСТ"  за ЄДРПОУ 37371088
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
                                    за Рік 2025  р.

                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 444 018 325 845
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 362 441 ) ( 300 950 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 81 577 24 895
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 37 040 31 417
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 20 073 ) ( 17 992 )
Витрати на збут 2150 ( 32 183 ) ( 28 810 )
Інші операційні витрати 2180 ( 9 708 ) ( 8 240 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 56 653 1 270
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240 57 71

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 3 712 ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 ( 8 000 ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 44 998 1 341
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (8 165) (271)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 36 833 1 070
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 36 833 1 070

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 299 548 163 122
Витрати на оплату праці 2505 65 651 53 882
Відрахування на соціальні заходи 2510 12 495 10 223
Амортизація 2515 2 804 8 788
Інші операційні витрати 2520 59 929 117 354
Разом 2550 440 427 353 369

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Калюга Руслан Володимирович

      Головний бухгалтер Рябець Людмила Валеріївна



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "СЛАВ ФОРЕСТ"  за ЄДРПОУ 37371088
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2025 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 438 385 338 960
Повернення податків і зборів 3005 57 352 37 942
у тому числі податку на додану вартість 3006 57 352 37 942
Цільового фінансування 3010 100 59
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020 38 739 13 409
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040 45  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095 283 424 107 714
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 531 483 ) ( 306 120 )
Праці 3105 ( 47 704 ) ( 42 664 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 13 191 ) ( 11 477 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 21 071 ) ( 11 173 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 6 216 ) ( 159 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 14 855 ) ( 11 014 )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 126 ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 42 504 ) ( 2 276 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 161 966 124 374

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 161 966 124 374
Залишок коштів на початок року 3405 142 823 19 296
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 25 728 (847)
Залишок коштів на кінець року 3415 330 517 142 823

Керiвник Калюга Руслан Володимирович

Головний бухгалтер Рябець Людмила Валеріївна



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "СЛАВ ФОРЕСТ" за ЄДРПОУ 37371088
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2025 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000  -  - 295  - 69 599  -  - 69 894

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095  -  - 295  - 69 599  -  - 69 894

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 36 833  -  - 36 833

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  - (57)  -  -  -  - (57)

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  - (57)  - 36 833  -  - 36 776

 Залишок на кінець 
 року  4300  -  - 238  - 106 432  -  - 106 670

Керiвник Калюга Руслан Володимирович

Головний бухгалтер Рябець Людмила Валеріївна



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "СЛАВ ФОРЕСТ" за ЄДРПОУ 37371088
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2024 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000  -  - 366  - 68 529  -  - 68 895

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095  -  - 366  - 68 529  -  - 68 895

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 1 081  -  - 1 081

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  - (71)  -  -  -  - (71)

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  - (71)  - 1 081  -  - 1 010

 Залишок на кінець 
 року  4300  -  - 295  - 69 610  -  - 69 905

Керiвник Калюга Руслан Володимирович

Головний бухгалтер Рябець Людмила Валеріївна



СТИСЛИЙ ВИКЛАД ЗНАЧУЩИХ ОБЛІКОВИХ ПОЛІТИК ТА ДОДАТКОВІ РОЗКРИТТЯ РАЗОМ ІЗ  
ПРИМІТКАМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЛАВ ФОРЕСТ» 

СТАНОМ НА 31.12.2025 РОКУ ТА ЗА 2025 РІК, СКЛАДЕНОЇ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО НАЦІОНАЛЬНИХ 
ПОЛОЖЕНЬ (СТАНДАРТІВ) БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СЛАВ ФОРЕСТ» (надалі – «Компанія» або «Товариство») 
засноване фізичною особою, якій належить 100% статутного капіталу.  

Дата державної реєстрації – 11 лютого 2011. 

Реєстраційний код (ЄДРПОУ): 37371088. 

Місцезнаходження Компанії: 15300, Чернігівська обл., Корюківський р-н, місто Корюківка, вул. Бондаря 
Анатолія, будинок 4 

Основною діяльністю Компанії є лісопильне та стругальне виробництво (16.10). 

Види діяльності Компанії за КВЕД:  

 02.10 лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві 

 02.20 лісозаготівлі 

 02.40 надання допоміжних послуг у лісовому господарстві 

 16.21 виробництво фанери, дерев'яних плит і панелей, шпону 

 16.22 виробництво щитового паркету 

 16.23 виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів 

 16.24 виробництво дерев'яної тари 

 16.29 виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних 
матеріалів для плетіння 

 36.00 забір, очищення та постачання води 

 46.73 оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням 

 46.76 оптова торгівля іншими проміжними продуктами 

 47.19 інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах 

 49.41 вантажний автомобільний транспорт 

 52.10 складське господарство 

 52.24 транспортне оброблення вантажів 

 52.29 інша допоміжна діяльність у сфері транспорту 

Станом на  31.12.2025 року Компанія не має відособлених підрозділів. 

Середня кількість працівників Товариства за 2025 рік – 244 особи , за 2024 рік – 222 осіб. 

2. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Фінансову звітність компанії було підготовлено у відповідності до Національних Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (НП(С)БО) України, затвердженими Міністерством фінансів України.  

2.1. Основа складання фінансової звітності 

Дану фінансову звітність було підготовлено у відповідності з принципом оцінки за первісною вартістю. 

2.2. Функціональна валюта та валюта подання 

Фінансова звітність наводиться в національній валюті України - гривня, а всі суми заокруглені до цілих тисяч 
(000), за винятком випадків, де вказано інше.  

2.3. Припущення щодо функціонування Компанії в майбутньому 

Ця фінансова звітність Товариства підготовлена, виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно 
до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова 
звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло 



продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності 
діяльності. 

Керівництво та учасники мають намір і в подальшому розвивати діяльність Товариства, не зважаючи на 
економічну кризу, пов’язану з військовим вторгненням РФ, яке розпочалось 24.02.2022 р.  

Керівництво Товариства детально аналізує ризики, притаманні його діяльності, у тому числі, і події після звітної 
дати, зокрема збройною агресією з боку РФ. 

На основі кроків, які вживаються керівництвом, Товариство дійшло висновку про доцільність підготовки 
фінансової звітності на основі безперервності діяльності. Однак через невизначений вплив майбутнього 
розвитку військового вторгнення на вищезгадане значуще припущення, що лежить в основі прогнозів та оцінок 
керівництва, керівництво приходить до висновку, що існує суттєва невизначеність, яка може викликати значні 
сумніви щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність, в результаті чого Товариство можливо буде 
не в змозі реалізувати свої активи та погасити свої зобов’язання в ході звичайної діяльності. 

Керівництво та учасники мають намір розвивати діяльність Товариства в Україні, а також здійснювати додаткову 
фінансову підтримку в разі потреби. На думку керівництва, застосування припущення  щодо здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі є адекватним 

3. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

У 2025 році економічна ситуація в Україні залишалася складною через триваючу повномасштабну війну, 
розпочату Російською Федерацією у лютому 2022 року. Збройна агресія РФ продовжувала чинити системний 
вплив на економіку країни, соціальні інститути, бізнес-середовище та фінансову стабільність. Значна частина 
території України, зокрема Автономна Республіка Крим, окремі райони Донецької, Луганської, Запорізької та 
Херсонської областей, залишалася тимчасово окупованою. Воєнні дії на цих територіях унеможливлюють 
повноцінну господарську діяльність, а наслідки війни спричиняють довготривалі економічні втрати.  

Воєнний стан і загальна мобілізація, оголошені Указами Президента України №64/2022 та №69/2022, діяли 
протягом усього року. У багатьох регіонах було порушено логістику, знищено або пошкоджено виробничі 
потужності, втрачені трудові ресурси через внутрішню та зовнішню міграцію. Попри ці виклики, економіка 
України зберегла здатність до функціонування. За оцінками Мінекономіки України та міжнародних аналітичних 
центрів, у 2025 році зростання реального ВВП на 1,8% порівняно з попереднім роком. Це зростання 
підтримувалося відновленням внутрішнього попиту (зокрема споживчих витрат домогосподарств), збереження 
значного обсягу міжнародної фінансової допомоги, поступового відновлення роботи підприємств у окремих 
секторах економіки, державних видатків, у тому числі оборонного спрямування, часткового відновлення 
експорту та логістичних ланцюгів. Водночас економічна активність залишалася стриманою внаслідок 
безпекових ризиків, пошкодження енергетичної інфраструктури та дефіциту трудових ресурсів.  

Фінансовий сектор України продовжував функціонувати в умовах значних викликів, зумовлених воєнними 
ризиками. Національний банк України продовжував реалізацію заходів із поступової валютної лібералізації та 
вдосконалення механізмів валютного регулювання, що сприяло гнучкості валютного ринку та підтримці 
зовнішньоекономічної діяльності. Офіційний курс гривні до долара США на кінець 2025 року становив 42,39 
грн/дол. США. Це відображає відносну стабільність грошово-кредитного ринку в умовах воєнного стану та 
збереження контролю з боку регулятора. 

Інфляційний тиск у 2025 році зберігався помірним. За оцінками Міністерства економіки України, середньорічний 
рівень інфляції становив близько 8-9% Основними факторами, що вплинули на зростання цін, залишалися 
збільшення витрат бізнесу, зокрема на енергоносії та логістику, коливання обмінного курсу, а також вплив 
воєнних ризиків і поступове відновлення внутрішнього попиту. Водночас монетарна політика НБУ, а також 
контроль над державними витратами сприяли утриманню інфляції в межах, які забезпечили прогнозованість і 
відносну цінову стабільність.  

Значну роль у забезпеченні макроекономічної стійкості України у 2025 році відіграла міжнародна допомога. 
Протягом року держава отримала грантову та кредитну підтримку від Європейського Союзу, Сполучених Штатів 
Америки, Канади, Великої Британії, Японії, Міжнародного валютного фонду, Світового банку та інших 
міжнародних фінансових організацій. Отримані кошти були спрямовані на покриття дефіциту бюджету, 
фінансування соціальних зобов’язань, підтримку Збройних сил України та проєкти з відновлення критичної 
інфраструктури. Макроекономічна політика уряду України була орієнтована на стабілізацію економіки, 
обслуговування державного боргу та подолання наслідків війни.  

Попри надзвичайно складні умови, економіка України демонструвала ознаки поступового відновлення, 
адаптуючись до нових реалій. Уряд та приватний сектор вживали заходів для збереження ділової активності, 
оптимізації витрат, підвищення ефективності управління та зміцнення співпраці з міжнародними партнерами. 
Проте рівень невизначеності залишався високим. Тривалі бойові дії, руйнування інфраструктури, нестача 
трудових ресурсів і постійна загроза нових ударів по критичних об’єктах зумовлюють потребу в системному 
підході до економічного планування та формування стратегії відновлення в післявоєнний період.  

Таким чином, 2025 рік став ще одним роком викликів для української економіки, але водночас підтвердив її 
здатність до стійкого функціонування навіть в умовах війни. Результати року формують підґрунтя для 



обережного оптимізму щодо майбутнього економічного відновлення та інтеграції України в європейський 
економічний простір.  

На сьогодні ще важко точно оцінити остаточний масштаб кризових явищ, спричинених активними воєнними 
діями на території України. Проте навіть за оптимістичного сценарію подій втрати для економічного сектору є 
суттєвими.   

Проте у 2026 році Товариство планує продовжувати свою діяльність, але вона буде здійснюватись з 
урахуванням нових зовнішніх чинників та в межах наявних об’єктивних можливостей.  

3 огляду на вищевикладене, керівництво Товариства проводить постійний оперативний моніторинг діяльності 
та забезпечує швидке реагування на поточні події та зміну ситуації. Також, оцінюючи можливі сценарії розвитку 
подій, Товариство оцінює можливі втрати, як прийнятні з точки зору наявного капіталу i необхідності 
підтримання його на достатньому рівні та такими, що не вплинуть на здатність Товариства продовжувати 
діяльність на безперервній основі. 

Проте в подальшому вплив вищезазначених подій залежить великою мірою від тривалості та поширення 
впливу війни на світову та українську економіку, а найбільший вплив на діяльність може мати невизначеність, 
результат якої залежить від майбутніх подій, що знаходяться поза контролем Товариства, але які можуть 
впливати на його фінансові звіти в майбутньому.  

Керівництво Товариства вживає усіх необхідних заходів, які на його думку будуть достатніми для підтримки 
стійкості і розвитку бізнесу в сучасних умовах, що склалися. 

Фінансова звітність відображає оцінку ключовим керівництвом потенційного впливу економічної ситуації в 
Україні на діяльність та фінансовий стан Товариства. Подальші зміни в економічній ситуації в країні можуть 
значно відрізнятися від оцінки керівництва. 

4. ЗНАЧУЩІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

При відображенні в бухгалтерському обліку господарських операцій і подій застосовуються норми відповідних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджені Міністерством фінансів України. За відсутності 
необхідних норм у вітчизняних НП(С)БО застосовуються аналогічні норми системи міжнародних стандартів 
обліку та звітності МСБО та МСФЗ на підставі того, що національні НП(С)БО не можуть суперечити 
міжнародним. 

Для узагальнення облікової інформації застосовується журнально-ордерна система обліку з використанням 
автоматизованої програми. 

Перед складанням річної фінансової звітності на підприємстві проводиться інвентаризація: 

 основних фондів, малоцінних та швидкозношуваних предметів на складах та в експлуатації; 

 готової продукції, виробничих запасів, основних та допоміжних матеріалів, палива, запасних 
частин, незавершеного виробництва, інших матеріальних цінностей; 

 розрахунків з дебіторами, кредиторами, підзвітними особами, витрат майбутніх періодів, 
розрахунків з робітниками та службовцями;  

 розрахунків з контролюючими органами по платежам в бюджет, розрахунки з банком, по 
кредитам, каса, товари відвантажені, матеріальні цінності в дорозі.  

Інвентаризація проводиться згідно Наказу по підприємству на дату не раніше 1 жовтня поточного року 
та не пізніше кінця 31 грудня поточного року. 

Установити межу суттєвості для:  

 окремих об'єктів обліку, що належать до активів, зобов'язань та власного капіталу підприємства 
– 5% підсумку всіх активів, зобов'язань та власного капіталу відповідно; 

 окремих видів доходів і витрат – 2% чистого прибутку (збитку) підприємства за попередній 
звітний період; - проведення переоцінки або зменшення корисності об'єктів основних засобів (далі ОЗ) 
і нематеріальних активів (далі НА) - відхилення залишкової вартості від їх справедливої вартості на -
10%; 

 статей Балансу (Звіту про фінансовий стан) - 5% підсумку Балансу; 

 статей Звіту про фінансові результати - 10% фінансового результату від операційної діяльності;  

 статей Звіту про рух грошових коштів - 5 % суми чистого руху грошових коштів від операційної 
діяльності; 

 статей Звіту про зміни у власному капіталі - 5% розміру власного капіталу підприємства. 

 



Основні засоби 

На підприємстві під основними засобами розуміють матеріальні активи, які утримуються з метою використання 
їх у процесі надання послуг, надання в оренду або для адміністративних, соціально-культурних цілей, 
очікуваний строк корисного використання яких більше року. Об'єктом основних засобів визначається закінчений 
пристрій з усіма пристосуваннями і приладдям до нього або окремий конструктивний відокремлений предмет, 
що призначений для виконання певних самостійних функцій. Такий об'єкт визначається активом, якщо існує 
ймовірність того, що компанія отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість 
може бути достовірно визначена. 

Для цілей бухгалтерського та податкового обліку до основних засобів відносять об'єкти вартістю більше 6 000 
грн. (без ПДВ). 

Основні засоби зараховуються на баланс за первісною вартістю. Одиницею обліку є інвентарний об'єкт. 

Для обліку основних засобів використовуються наступні групи, та мінімальні строки корисного використання в 
розрізі груп та ліквідаційна вартість. 

Групи Мінімальні строки 
корисного 

використання, років 

Ліквідаційна вартість 

група 1 - земельні ділянки - - 

група 3 - будівлі, 20 5000 

споруди, 15 5000 

передавальні пристрої 10 5000 

група 4 - машини та обладнання 5 Якщо вартість зарахування на 
баланс більше 10 000 грн, то 
ліквідаційна вартість становить 
500 грн., для інших – 1 грн. 

3 них:   

електронно-обчислювальні машини, інші машини для 
автоматичного оброблення інформації, пов'язані з ними 
засоби зчитування або друку інформації, пов'язані з ними 
комп'ютерні інформації, пов'язані з ними комп'ютерні 
яких визнаються роялті, та/або програм, які визнаються 
нематеріальним активом), інші інформаційні системи, 
комутатори, маршрутизатори, модулі, модеми, джерела 
безперебійного живлення та засоби їх підключення до 
телекомунікаційних мереж, телефони (в тому числі 
стільникові), мікрофони і рації, вартість яких перевищує 
2500 гривень 

2 Якщо вартість зарахування на 
баланс більше 10 000 грн, то 
ліквідаційна вартість становить 
500 грн., для інших – 1 грн. 

група 5 - транспортні засоби 5 1000 

група 6 - інструменти, прилади, інвентар (меблі) 4 1 

група 9 - інші основні засоби 12 1 

група 11 - малоцінні необоротні матеріальні активи - - 

Для розрахунку амортизації основних засобів всіх груп застосовується метод зменшення залишкової вартості в 
бухгалтерському та податковому обліку. Амортизація основних засобів провадиться до досягнення залишкової 
вартості об'єктом його ліквідаційної вартості.  

Для об'єктів основних засобів всіх груп, що передані в оренду застосовувати прямолінійний метод нарахування 
амортизації. Вказаний метод застосовувати в наступному місяці після місяця фактичної передачі об'єкта в 
оренду. 

Нарахування амортизації здійснюється протягом строку корисного використання (експлуатації) об'єкта, який 
встановлюється наказом по підприємству та призупиняється з наступного місяця, коли відбулось виведення 
основних засобів чи нематеріальних активів з експлуатації (реалізація, списання та інші причини). 

В бухгалтерському обліку первісна вартість об'єкта основних засобів може збільшуватись на суму витрат на 
поліпшення об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить 
до збільшення майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єкта. Залишкова вартість 
основних засобів зменшується при частковій ліквідації об'єкта основних засобів. 

Витрати на проведення ремонту, реконструкції, модернізації та інших видів поліпшення основних засобів в 



бухгалтерському обліку відносяться на витрати періоду, в якому вони понесені. 

Суми дооцінки залишкової вартості об'єкта основних засобів включається до складу додаткового капіталу, а 
сума уцінки - до складу витрат. 

Об'єкт основних засобів вилучається з активів (списується з балансу) у разі його вибуття внаслідок продажу, 
безоплатної передачі або невідповідності критеріям визнання активом. 

Фінансовий результат від вибуття об'єктів основних засобів визначається вирахуванням з доходу від вибуття 
основних засобів їх залишкової вартості, непрямих податків і витрат, пов'язаних з вибуттям основних засобів. 

В податковому обліку первісна вартість основних засобів може збільшується на суму витрат, пов'язаних із 
поліпшенням об'єктів основних засобів (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція) що 
приводить до зростання майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єктів. 

Сума витрат, що пов'язана з ремонтом та поліпшенням об'єктів основних засобів, у тому числі орендованих, 
відноситься до витрат того звітного податкового періоду, в якому такі ремонт та поліпшення були здійснені. У 
разі безпосереднього позичання коштів з метою створення кваліфікаційного активу сумою фінансових витрат, 
що підлягає включенню до собівартості кваліфікаційного активу, є фактичні, визнані у звітному періоді, 
фінансові витрати, які пов'язані з цим запозиченням (за вирахуванням доходу від тимчасового фінансового 
інвестування запозичених коштів). Фінансові витрати визнаються витратами того звітного періоду, в якому вони 
нараховані, за винятком частини фінансових витрат, яка капіталізується. Капіталізуються фінансові з витрати | 
у випадках створення кваліфікаційного активу - активу, який потребує суттєвого часу для його створення 
(більше, ніж 3 місяці). 

До складу малоцінних необоротних матеріальних активів (балансовий рахунок 112) входять активи вартістю за 
одиницю не більше 6 000,00 грн. з очікуваним строком експлуатації (корисного використання) більше одного 
року, амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів нараховується в першому місяці використання 
об'єкта в розмірі 100 відсотків його вартості. 

Нематеріальні активи 

На підприємстві нематеріальним активом визнається немонетарний актив, який не має матеріальної форми і 
утримується з метою використання протягом періоду більше одного року. 

Витрати на сплату відсотків за кредит не включаються доз первісної вартості об'єкта нематеріальних активів, 
повністю або частково придбаного за рахунок кредиту банку. 

При нарахуванні | амортизації нематеріальних активів застосовується | прямолінійний метод. Термін корисного 
використання нематеріальних активів визначати по кожному об'єкту окремо в момент зарахування на баланс, 
виходячи зі строку його корисного використання, правових чи інших подібних обмежень володіння 
нематеріальним активом з обов'язковим врахуванням визначених Податковим кодексом України мінімально 
допустимих строків використання для кожної окремої групи нематеріальних активів. Підприємство може 
окремим наказом за наявності істотних підстав переглянути строки корисного використання окремих об'єктів 
нематеріальних активів. 

Для обліку нематеріальних активів в податковому обліку використовуються наступні групи, та мінімальні строки 
дії права користування. 

Групи Строк дії права користування 

група 3 - права на комерційні позначення (права на торговельні марки 
(знаки для товарів і послуг), комерційні (фірмові) найменування тощо), крім 
тих, витрати на придбання яких визнаються роялті; 

відповідно до правовстановлюючого 
документа 

група 5 - авторське право та суміжні з ним права (право на літературні, 
художні, музичні твори, комп'ютерні програми, програми для електронно-
обчислювальних машин, компіляції даних (бази даних), фонограми, 
відеограми, передачі (програми) організацій мовлення тощо) крім тих, 
витрати на придбання яких визнаються роялті; 

відповідно до правовстановлюючого 
документа, але не менш як 2 роки 

Запаси 

Запаси товарно-матеріальних цінностей підприємства визнаються, оцінюються, та обліковуються у 
відповідності до НП(С)БО № 9. Одиницею обліку запасів є кожне найменування цінностей. 

Для обліку транспортно-заготівельних витрат використовується рахунок 200 «Транспортно-заготівельні 
витрати». Щомісячний розподіл ТЗВ здійснюється у відповідності з НП(С)БО № 9. 

При відпуску запасів у виробництво (рах.201 «Сировина та матеріали»), продажу та іншому вибутті їх оцінка 
здійснюється за методом середньозваженої вартості.  

При відпуску інших запасів у виробництво, продажу та іншому вибутті (рах.205 «Будівельні матеріали», рах.207 
«Запасні частини», рах.209 , «Інші матеріали», рах.203 «Паливо») їх оцінка здійснюється за методом 



ідентифікованої собівартості відповідної одиниці запасів.  

Аналітичний облік собівартості продукції здійснюється за методом середньозваженої вартості в розрізі 
номенклатури. Звітним періодом для розрахунку собівартості продукції є календарний місяць. Залишки готової 
продукції минулих періодів обліковуються за середньозваженій вартості, а продукція вироблена в поточному 
місяці набуває вартісного виразу після розрахунку собівартості. При продажу основного виду продукції, оцінка 
її вибуття здійснюється за методом середньозваженої вартості. 

Переоцінка запасів здійснюється у разі потреби з дотриманням існуючих вимог НП(С)БО № 9. 

Знос малоцінних та швидкозношуваних предметів нараховується в розмірі 100% в момент передачі в 
експлуатацію активів. 

Дебіторська заборгованість 

Поточна дебіторська заборгованість за продукцію (товари, послуги) визначається за чистою вартістю реалізації. 

Сума резерву сумнівних боргів (балансовий рахунок 38) формується методом застосування абсолютної суми 
сумнівної заборгованості. 

Резерви майбутніх витрат і платежів 

Величина забезпечення на оплату відпусток визначається як добуток фактично нарахованої працівникам 
зарплати і норми резервування. Норма резервування визначається як відношення річної планової суми на 
оплату відпусток до загального річного планового фонду оплати праці. 

Резервування коштів на забезпечення виплат відпусток обліковується на балансовому рахунку 471. 

Зобов'язання 

Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення 
економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане 
зобов'язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного періоду. 

Довгострокові зобов'язання, на які нараховуються відсотки, відображаються за їх теперішньою вартістю з 
урахуванням умов та виду зобов'язання. 

Поточні зобов'язання відображаються за сумою погашення. 

Зобов'язання (борги), не вказані вище, відображаються в обліку відповідно до НП(С)БО 11 і визнаються тоді, 
коли товари, матеріали та інші ресурси, а також роботи та послуги отримані від постачальників (підрядників). 

Доходи 

Оцінку ступеня завершеності операцій по наданню послуг (виконання робіт) здійснюється шляхом вивчення 
виконаної роботи, при цьому в бухгалтерському обліку доходи відображаються в звітному періоді підписання 
акту наданих послуг (виконаних робіт). 

Не визнаються доходами такі надходження від інших осіб:  

 Сума податку на додану вартість, акцизів, інших податків і обов'язкових платежів, що підлягають 
перерахуванню до бюджету й позабюджетних фондів;  

 Надходження за договором комісії, агентським та іншим аналогічним договором на користь комітента, 
принципала тощо;  

 Попередня оплата продукції (товарів, робіт, послуг);  

 Сума завдатку під заставу або в погашення позики, якщо це не передбачено відповідним договором;  

 Надходження, що належать іншим особам;  

 Надходження від первинного розміщення цінних паперів. 

 Доходи, що враховуються при обчисленні об'єкта оподаткування податком на прибуток, включаються 
до доходів звітного періоду за датою отримання та складаються з: 

 доходу від операційної діяльності;  

 інших доходів. 

Дохід від операційної діяльності визнається в розмірі договірної (контрактної) вартості, але не менше ніж сума 
компенсації, отримана в будь-якій формі, в тому числі при зменшенні зобов'язань, та включає дохід від 
реалізації товарів, виконаних робіт, наданих послуг. 

Інші доходи включають:  

 доходи у вигляді дивідендів, отриманих від нерезидентів, процентів, роялті, від володіння борговими 
вимогами;  



 доходи від операцій оренди/лізингу;  

 суми штрафів та/або неустойки чи пені, фактично отримані за рішенням сторін договору або відповідних 
державних органів, суду; 

 вартість товарів, робіт, послуг, безоплатно отриманих у звітному періоді, суми безповоротної фінансової 
допомоги, безнадійної кредиторської заборгованості;  

 суми поворотної фінансової допомоги, отриманої у звітному податковому періоді, що залишаються 
неповерненими на кінець такого звітного періоду, від осіб, які не є платниками податку на прибуток; 

 фактично отримані суми державного мита, попередньо сплаченого, що повертаються підприємству за 
рішенням суду; 

 дохід від реалізації необоротних матеріальних активів; 

 інші доходи підприємства. 

В податковому обліку дохід від реалізації товарів визнається за датою переходу покупцеві права власності на 
такий товар. Дохід від надання послуг та виконання робіт визнається за датою складення акта, оформленого 
відповідно до вимог чинного законодавства, який підтверджує виконання робіт або надання послуг. 

Датою отримання доходів, які враховуються для визначення об'єкта оподаткування, є звітний період, у якому 
такі доходи визнаються, незалежно від фактичного надходження коштів. 

Витрати 

Витрати підприємства з визнаються та обліковуються у відповідності до НП(С)БО № 16. Облік витрат 
здійснювати без застосування рахунків 8 класу. 

До «Витрат майбутніх періодів» відносити суми за підписку періодичних видань та суми страхових платежів, а 
також всі інші витрати, що стосуються наступного облікового періоду. 

Витратами звітного періоду (діяльності) визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що 
призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його 
вилучення або розподілу власниками), якщо ці витрати можуть бути достовірно оцінені. 

До виробничої собівартості в бухгалтерському та податковому обліку включаються:  

 прямі витрати; 

 загальновиробничі витрати. 

Об'єктом калькулювання є готова продукція окремого найменування та розміру.  

Калькуляційною одиницею є метер кубічний (натуральна одиниця).  

При калькулюванні виробничої собівартості продукції застосовується позамовний метод. 

Питомі норми витрат сировини і матеріалів, а також пакувальних матеріалів розробляються технологом або 
начальником виробництва та провідним економістом підприємства з розрахунку на одиницю продукції кожного 
найменування, розміру та затверджуються керівником підприємства. 

До адміністративних витрат відносяться загальногосподарські витрати, спрямовані на обслуговування та 
управління підприємством.  

Витрати на збут включають витрати, пов'язані з реалізацією (збутом) продукції, робіт, послуг.  

До інших операційних витрат включаються: 

 Витрати, пов'язані з операціями купівлі - продажу валюти; 

 Собівартість реалізованих виробничих запасів;  

 Сума безнадійної дебіторської заборгованості та відрахування до резерву сумнівних боргів; 

 Втрати від зменшення корисності активів;  

 Втрати від операційної курсової різниці (тобто від зміни курсу валюти за операціями, активами і 
зобов'язаннями, що пов'язані з операційною діяльністю);  

 Нестачі й втрати від псування цінностей; 

 Визнані штрафи, пеня, неустойка;  

 Витрати на утримання об'єктів соціально-культурного призначення; 

 Інші витрати операційної діяльності.  

 До фінансових витрат відносяться:  



 Витрати на проценти (за користування кредитами отриманими, за фінансовою орендою тощо);  

 Інші витрати компанії, пов'язані із залученням позикового капіталу. 

Інше 

Закриття рахунків класу 7 та 9 (крім рахунків 79 та 98) проводити щомісяця. Рахунок 79 («Фінансові результати») 
закривати один раз на рік в грудні місяці у відповідності до норм наказу МФУ від 30.11.1999 року №291.  

При складанні звітних (квартальних) балансів сальдо по рахункам 79 відображати у складі рядка 
«Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)». 

Рахунок 443, «Непокриті збитки» закривати на кінець кожного кварталу. 

Згідно з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах» 
виправлення помилок, допущених при складанні фінансових звітів у попередніх періодах, здійснюється шляхом 
коригування сальдо нерозподіленого прибутку на початок звітного року. 

5. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ’ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ 

Сторони вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або якщо одна з них може 
мати суттєвий вплив на іншу сторону чи спільний контроль над нею при прийнятті фінансових чи операційних 
рішень. Під час розгляду кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між пов’язаними 
сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі.  

Станом на 31 грудня 2025 року залишки по операціях з пов’язаними сторонами були такими: 

У тисячах гривень 31.12.2025 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги                                                                                                      2 783 

Інша поточна дебіторська заборгованість 88 

Поточна кредиторська заборгованість за: товари, роботи, послуги   78 

Інші поточні зобов’язання 347 889 

  в т.ч. поворотна фінансова допомога 341 850 

Станом на 31 грудня 2025 року залишки по операціях з пов’язаними сторонами були такими: 

У тисячах гривень 31.12.2024 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги                                                                                                      5 809 

Інша поточна дебіторська заборгованість 37 

Поточна кредиторська заборгованість за: товари, роботи, послуги   278 

Інші поточні зобов’язання 140 361 

  в т.ч. поворотна фінансова допомога 89 550 

  

Нижче наведено статті доходів та витрат по операціях з пов’язаними сторонами: 

У тисячах гривень 2025 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)                    35 184 

Інші операційні доходи - 

У тисячах гривень 2024 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)                   18 860 

Інші операційні доходи 23 450 

  

Винагорода ключового управлінського персоналу в 2025 р. в сумі 1 702 тис. грн. (в 2024 р. в сумі 1 498 тис. грн.). 



Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року власниками ТОВ «СЛАВ ФОРЕСТ»  були: 

тис. грн. 

Володіння Власник  31.12.2024 
 

 31.12.2025 

10%              АТ "ВАНКУВЕР" -  0,04 

45%    Бондар Олександр Анатолійович 0,2  0,18 

45% Бондар Олена Анатоліївна 0,2  0,18 

     

Кінцеві бенефіціарні власники 

1) АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ВАНКУВЕР" 

Код ЄДРПОУ засновника: 42314126 
Країна резиденства: Україна 
Країна реєстрації:  Україна 
Адреса засновника: Україна, 01033, місто Київ, вул.Жилянська, будинок 48,50А, 7 поверх, офіс 13 
Розмір внеску до статутного фонду: 40,00 грн 
Частка (%): 10,00% 

2) БОНДАР ОЛЕНА АНАТОЛІЇВНА  

Країна громадянства: Україна 
Країна реєстрації:  Україна 
Адреса засновника: Україна, 01011, місто Київ, вул.Гусовського, будинок 15, квартира 18 
Розмір внеску до статутного фонду: 180,00 грн 
Частка (%): 45,00% 

3) БОНДАР ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ  

Країна громадянства: Україна 
Країна реєстрації:  Україна 
Адреса засновника: Україна, 15300, Чернігівська обл., Корюківський р-н, місто Корюківка, вул.Соборна, будинок 
13 
Розмір внеску до статутного фонду: 180,00 грн 
Частка (%): 45,00% 

6. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Компанія не має довгострокової дебіторської заборгованості. 

В складі стаття 1155 «Інша поточна дебіторська заборгованість» Звіту про фінансовий стан відображено: 

тис. грн. 

Розшифрування заборгованості 31.12.2024 31.12.2025 

Розрахунки з іншими дебіторами                                         1 276 1 720 

Розрахунки з підзвітними особами в національній валюті - 1 

Розрахунки з підзвітними особами в національній валюті - 60 

ВСЬОГО: 1 276 1 781 

У 2025 році резерв сумнівних боргів нараховувався (згідно облікової політики Компанії) та склав 102  тис. грн. 

(в 2024 р. в сумі 95 тис. грн.). 

7. ІНШІ ОБОРОТНІ АКТИВИ. 

В складі стаття 1190 «Інші оборотні активи» Звіту про фінансовий стан відображено: 

тис. грн. 

Розшифрування інших оборотних активів 31.12.2024 31.12.2025 

Податковий кредит непідтверджений                                                      221 289 

Податкові зобов’язання                                                                            - -  

ВСЬОГО: 221 289  

https://youcontrol.com.ua/search/?q=42314126
https://youcontrol.com.ua/search/?q=42314126
https://youcontrol.com.ua/search/?q=42314126


8. ІНШІ ПОТОЧНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

В складі стаття 1690 «Інші поточні зобов’язання» Звіту про фінансовий стан відображено: 

тис. грн. 

Розшифрування інших поточних зобов’язань 31.12.2024 31.12.2025 

Розрахунки з покупцями та замовниками 716 130 

Розрахунки з іншими дебіторами 140 510 348 149 

Податковий кредит 454 744 

Розрахунки з по виконавчим документам 54 96 

Розрахунки по нарахованим відсоткам  1 295 

ВСЬОГО: 141 734 350 414 

В звітному періоді Компанія не має довгострокові зобов’язання та/або забезпечення. 

9. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ 

Інші операційні доходи станом на 31.12.2025 р. склали 37 040 тис грн. (в 2024 р. в сумі 31 417 тис. грн.). В складі 

статті 2120 «Інші операційні доходи» Звіту про фінансові результати відображено: 

тис. грн. 

 

Інші операційні витрати станом на 31.12.2024 р. склали 9 708 тис грн. (в 2024 р. в сумі 8 240 тис. грн.) В складі 

статті 2180 «Інші операційні витрати» Звіту про фінансові результати відображено: 

тис. грн. 

Розшифрування інших операційних витрат 2024 2025 

Витрати купівлю-продаж іноземної валюти 121 314 

Собівартість реалізованих виробничих запасів 601 - 

Сумнівні та безнадійні борги -2 6 

Витрати від операційної курсової різниці 6 254 7 686 

Нестачі і втрати від псування цінностей 111 - 

Визнані штрафи, пені, неустойки - 52 

Інші витрати операційної діяльності 1 155 1 650 

ВСЬОГО: 8 240 9 708 

10. ІНШІ ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ 

В складі статті 2240 «Інші доходи» відображено: 

тис. грн 

Розшифрування інших доходів 2024 2025 

Дохід вiд безоплатно одержаних активів 

Дохід від реалізації фінансових інвестицій 

- 

71 

57 

- 

ВСЬОГО: 71 57 

 

Розшифрування інших операційних доходів 2024 2025 

Дохід від купівлі/продажу іноземної валюти   348 420 

Дохід від реалізації інших оборотних активів                           603 - 

Дохід від операційної курсової різниці 6 954 36 500 

Дохід від безоплатно отриманих оборотних активів 23 511 120 

Інший дохід від операційної діяльності 1 - 

ВСЬОГО: 31 417 37 040 



В складі статті 2270 «Інші витрати» відображено: 

тис. грн 

Розшифрування інших витрат 2024 2025 

Інші витрати діяльності - 8 000 

11. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ 

Фінансові витрати станом на 31.12.2025 р. склали 3 712 тис грн. В складі статті 2250 «Фінансові витрати» Звіту 

про фінансові результати відображено: 

тис. грн 

Розшифрування фінансових витрат 2024 2025 

Відсотки за кредит - 3 712 

12. ПОЯСНЕННЯ ДО ЗВІТУ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ 

В складі статті 3095 «Інші надходження» Звіту про рух грошових коштів відображено: 

тис. грн. 

Розшифрування інших надходжень 2024 2025 

Безвідсоткова поворотна фінансова допомога 106 350 281 800 

Повернення коштів від підзвітних осіб  2 43 

Відшкодування лікарняних 994 1061 

Дохід від купівлі-продажу валюти 348 420 

Інші доходи операційної діяльності  20 100 

ВСЬОГО: 107 714 283 424 

В складі статті 3190 «Інші витрачання» Звіту про рух грошових коштів відображено: 

тис. грн. 

Розшифрування інших витрачань 2024 2025 

Повернення безвідсоткової фінансової допомоги 100 37 700 

Кошти на відрядження 75 346 

Профвнески 864 477 

Плата за розрахунково-касове обслуговування 297 326 

Оплата за інші товари та послуги 55 44 

Матеріальна допомога 28 58 

Собівартість реалізованої іноземної валюти 121 313 

Виплати за виконавчими листами 736 683 

Інші - 2 557 

ВСЬОГО: 2 276 42 504 

13. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ 

Після 31 грудня 2025 року, продовжується збройний конфлікт на території Луганської та Донецької областей, 

який розпочався навесні 2014 року, та переріс у повномасштабне військове протистояння після вторгнення 

збройних сил РФ на територію України 24 лютого 2022 року. По всій території України на разі запроваджено 

воєнний стан з відповідними заборонами та обмеженнями військового часу, передбаченими законодавством. 

Економічна ситуація в Україні значно погіршилась після початку повномасштабного вторгнення. Війна 

спричинила негативний вплив на всі сфери життя як держави в цілому, так і населення  країни та суб’єктів 

господарювання.  

На дату подання звітності активні військові дії проводяться у східних та південних регіонах країни, а також 

здійснюються  ракетні  удари   по  всій  території  країни,  зокрема  по  об’єктах  енергетичної  інфраструктури, 



BHacniAoK qoro BBoAerbcc o6MexeHHF Ha cnoxilBaHHe eaeKrpoeHeprii Ane npoMilcfloBr4x nianpreMcrB Ta AoMaluHix
rocnoAapcrB no Bciri KpaiHi. llo ecifi repuropii Yrpainr ua pasi sanpoBaAxeHo eoexHlri craH s aignoeigHmrum

aa6opouaur ra o6uexeHHnMlr aificuxoeoro qacy, nepeg6a,{eHhN4rl 3aKoHogaBcreou. ,[o 6araruox HopMarrBHo-
npaBoBt4x axris 6yno BHeceHo signoaiAni suixN, BKnloqatoqil 3aKoHoAaBcrBo 3 nrraHb noAarKoBoro ra
6yxranrepcsxoro o6nixy.

TpNeanicru ra BnnrB noBHoMacuJra6urx sirzcuxoeilx gift PO Ha repilTopii YrpaTxu 3aflruaerbcfl HeBH3HaqeHNM, lLlo

He Ao3Bonee s gocraruinlt cryneHeM gocroaipuocri oqiumrn o6cRrr, rpreanicrs i rcxxicru uacnigxie, a raKox ix ennNa
ua $iuaxcoavh ctau ra pe3ynbrarr giRnuxocri Korranauii e ruafi6yrHix nepiogax. KepieHrqreo oqiHoe, u1o xerarreHrrl
BnnhB sificuxoeol arpecii Ha exogoruixy xpaiur i Hea[gHa,{euicru qogo noAanburoro exoHolri,{Horo 3pocraHHn Moxyrb
HeTarhBHo no3Haqilrrcn Ha QiHaucoBoMy craxoauqi i SinancoeNx pesynbrarax Kounauii. Kepiaxrqrso KoMnaHii
yBaxHo crexltrb sa crryaqierc i peanisye 3axoAr4 u-logo 3Hl4xeHHe HerarilBHoro Bnlrr,rBy 3a3HaqeH]4x noAirl ua
pe3yrbraril Korranauii.

Towy xorunauin npogoaxye Becril 6eanepepeHo cBoro ginnuuicru. Kounauis He nnaHyo ororor.uyBaril npo nnaHLl

npilnr4HeHHe 4innuHocri a6o sn6yrrq ocHoBHr4x axrilsie. Ha csorogHiurHirZ geHs xepieHrqrso xounaHii oqiuoe
cqeuapii MoxnilBoTo po3Br4rKy nogiri ra auaniaye ix ennile Ha pilHoK ra po6ory xorunaHi'i, 3a ecix cqenapila xonanaHiR

Mao Becril 6esnepepaxy ginnunicrs, cqenapii npu3ynrHeHnn giRnunocri xe uapru nig co6oro o6ipyHryaaHHfl ra
goqinuHocri a Hanarogxenifi ruogeni QyxrqiouyaaxsR xounauil.

Crauovt Ha Aary sarBepgxeHHn $iHancoeoi seirHocri xopnryrcvr nopii nicnn garu 6anancy, LUo Maflh BnnilB Ha

pe3ynbrar 2025 por<y, ei4cyrui. Onmcaui eilu-le noAii sa oqiurarrar ynpasnixcsxoro nepcoHany e HeKopr4ryoqilMr.

14. rHlrA tHOOPMAqtf,

OiHaucoey seirHicru Kounauir'craHoM na31 .12.2025rasa pir, u1o gaKir.rrecs 3a3HaqeHoro Aarorc, 3arBepAxeHo Ao
BrA nycKy 20 nororo 2026 poxy.

faauil ctucnuil Br4Kna,q 3Haqyqrx o6nixoehx
Kounasii' craHoM aa 31.12.2025 poxy,

qacrilHoro Qinaxcoaoi eairHocri

!rperrop

l-onoeHili 6yxranrep
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